

## 供电服务队助力社区“平安建设”

为配合淳安县千岛湖镇政府“平安建设”活动,国家电网浙江电力(淳安千岛湖)红船共产党员服务队主动出击,配合西园社区、李家坞社区开展“平安电力”活动。

在同西园社区工作人员巡视贸易弄小区时,发现该小区建成20年左右,附房较多,“线乱拉”非常严重,悬空于头顶连接附房的线路一眼望不到头,存在安全隐患。服务队专业人员踩遍小区每一个点,提出针对性整改意见,带天桥的可选天桥底走线,较矮的附房以电表箱为单位,集中走地下,根据不同结

构的附房建议了种种方案。

在保证用电安全的同时,提升美观度,同时帮助社区节省投资预算。服务队还在巡视过程中发现一起隐患,一组通信线路悬挂于集束电缆上走线,立即通知社区人员通知相关单位进行处理。

本次活动红船共产党员服务队与社区全程配合,积极参与政府“平安建设”,真正做到了融入社区。服务队社区共建活动将持续展开,深入社区,共驻共建,共同营造居民安全和谐的社区用电氛围。  
周献衍 金亮



## 助学贷款,圆你大学梦

“您好,我是来办助学贷款的。”8月底的一个上午,淳安农商行汾口支行客户经理的办公室里来了一个小姑娘,后面还跟着她衣着朴素的父亲。原来,她是汾口镇茅屏村人,今年已经是第二年来申请助学贷款了。由于父亲常年生病,母亲去世了,家庭收入有限,为了能继续上学,她便来农商银行申请助学贷款。

还记得去年的这个时候,小姑娘都急哭

了,开学在即,学费却还是没有着落,眼看着她的大学梦就要破灭了。客户经理得知了这个情况,主动上门告知了国家的生源地助学贷款政策,为这个家庭解决了燃眉之急。

其实,这样的情况在淳安也有好多,因为各种原因,大学的学费对于他们来说俨然是一笔很大的负担。但是有了生源地助学贷款政策,这些问题都迎刃而解了。淳安农商银行汾口支行2018年度发放生源地助学

贷款8笔,金额7.2万元整。

这些贷款的发放,一方面,解决了贫困学生学费和生活费的问题,而另一方面,这何尝不是对于大学生在步入社会之前,一堂生动的诚信教育课呢。感恩社会,努力学习,进而回报社会,建设国家。我们相信,在她们毕业之后,一定会成为一个诚信的人,一个努力的人,一个充满正能量的人,一个对社会有贡献的人。  
俞志飞

## 淳安:迎接高铁新时代,打造优质全域旅游 千岛湖高铁旅游战略合作已经达成

今年年底,杭黄高铁正式通车,淳安将实现交通历史大变革,迎来崭新的“高铁时代”。届时,一直为人津津乐道的千岛湖旅游,也将搭乘“高铁快车”,走向更大的市场。9月29日,淳安县千岛湖风景旅游委员会和上海铁路国际旅游集团在千岛湖签署战略合作协议,为高铁时代的千岛湖旅游做足准备。

战略合作涵盖服务设施提升、宣传氛围营造、市场渠道铺设等各大层面,上铁国旅将发挥其在国际旅游服务和铁路旅游资源等方面的绝佳优势,为杭黄高铁千岛湖站千岛湖智慧旅游展示与体验中心项目建设、“千岛湖号”高铁品牌列车冠名、高铁专列市场合作等提供更加精准、高效的服务与支持。

近年来,千岛湖已经逐渐成为长三角首选、国内一流、世界知名的国际休闲度假旅游目的地。2017年,淳安全县共接待国内外游客1540.6万人次,实现旅游经济总收入

157.7亿元,同比分别增长21.6%和31.6%,客源主要集中于长三角及周边地区。随着北京、山东、广东、湖南、湖北等中长线市场和内地市场的深入铺开,摆脱“一条高速公路打天下”交通束缚的愿望愈加强烈。

据了解,杭黄铁路全长265公里,浙江境内185公里,与合福、沪杭、杭甬、宁杭等高铁网相连,打通了浙西至皖南间山水相隔的天堑。铁路全线共设10个站点,其中千岛湖站是唯一一个由景区命名的高铁站,也是杭州6个站点中,唯一一个具有始发站功能的中间站。通车后,千岛湖到杭州和黄山的距离都将缩减至45分钟,“名城(杭州)–名湖(千岛湖)–名山(黄山)”国际黄金旅游线迎来了“更快、更便捷、更具吸引力”的高铁新时代。

本次战略合作的达成,将使千岛湖以更加自信、更加饱满、更加热情的姿态迎接八方游客,引领休闲度假新时代!  
徐灵夏、张晶

## 抽水马桶损坏谁之过

国庆欢乐出游,有时候也少不了有点插曲。10月3日,12315投诉中心突然接到台州胡某来电,反映住宿淳安某酒店双方因“抽水马桶坏掉谁之过”产生争议,要求解决。

接诉后,淳安县市场监管局执法人员第一时间赶到接诉酒店。投诉方胡某认为马桶损坏是因为该酒店马桶使用长久易破损,马桶盖存在设计不合理问题所致,坚决不同意赔偿;酒店方认为在退房巡房中,服务员发现卫生间的马桶被损坏,应由旅客赔偿,并按原来进购的品牌标价3999元进行赔偿商议,不赔偿不让旅客离开,争执各方有理有据。

市场监管局执法人员在查明抽水马桶确实已经损坏,而且原马桶也没有破损的老痕迹,说明确实因有胡某使用不当造成损坏。但提出按原价赔偿又太重了。马桶使用年限也达到了6年之久,再加上马桶设计,马桶盖确实存在过重,没防垫措施很容易造成直接碰撞致损坏,建议酒店方对酒店内使用年久的马桶,进行一次防垫处理,并标注使用提示信息;对于消费者胡某存在使用破损的事实,已经对酒店方造成经济损失,理应进行应当赔偿并道歉。

最后双方协商,消费者胡某愿意承担补偿费用600元,以弥补酒店方由此造成的经济损失。  
邵永忠 汪丽时

## 淳安市管为2017年度“文明诚信个体户”授牌

为加强个体户精神文明建设,打造诚信经营的市场环境,为推进文明城镇创建奠定基础,日前,由淳安市场监督管理局、县文明办、个民协会共同为2017年度“文明诚信个体户”和“最美夫妻店”进行授牌。

文明诚信经营是维护市场经济秩序的内在要求。每位个体工商户都与市场经济共生共荣,都要通过自身的诚信经营,共同维护良

好的市场经济秩序,打造文明诚信的市场环境,为市场经济的繁荣与发展做社会公民应有的贡献。全县广大个体工商户要进一步增强诚信守法意识;要守住文明诚信守法经营这块牌子;要进一步增强社会责任意识。

据了解,此次全县关于开展“诚信个体户”创评活动,共评出文明诚信个体户12户,最美夫妻店10户。  
姜国标

## 遗失

杭州东星汽车维修有限公司遗失浙江增值税普通发票一份,发票号码:37720650声明作废。

## 淳安县网络新故事大赛等待有故事的你

挖掘文艺人才,繁荣文学创作,提升淳安文学创作水平,“百姓杯——故事千岛湖”淳安县首届网络新故事创作大赛进入倒计时,11月15日投稿截止。还没投稿的抓紧时间咯!

**一、参赛对象:**淳安籍或长期在淳工作生活的新故事创作爱好者。

**二、作品要求:**参赛作品要立足于生活,立足于千岛湖,坚持先进文化方向,尊重艺术创作规律,增加作品的吸

引力和感染力。

1.思想健康,情真意切,展现时代精神和时代特色,故事情节扣人心弦;

2.题材为新故事,字数2000字以内;

3.参赛作品必须为作者原创且未曾公开发表、获奖的,未侵犯任何知识产权和其它方面权益。主办单位、承办单位对参赛作品可能造成的任何侵权行为不承担任何责任。主办方对获奖作品拥有复制、出版、摄像、宣传等权利。

**三、奖项设置:**

本次新故事大赛,设一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖20名、最佳人气奖3名。获奖作品颁发荣誉证书和奖金。一等奖3000元、二等奖各2000元、三等奖各800元、优秀奖各200元、最佳人气奖1000元(以上奖金均为税前奖金)。

**四、参赛方式**

1.参赛稿件以在线投稿形式在《杭

州千岛湖百姓网》“网络新故事”专题里面发布投稿,作品经审核后,在百姓网展示网展示。(http://www.qdh100.com/plugin.php?id=votes:list&actid=11)

2.投稿邮箱3339980@qq.com.

**五、评奖方式**

邀请专家评定一、二、三等奖及优秀奖。按展示作品被网友评分打赏最多的确定为最佳人气奖。